
اردوگاه آبی

بازیکنان توصیه سیدورف را جدی 
می‌گیرند؟

کلارنس سیدورف، سرمربی نامدار فوتبال جهان 
که مدتی در ایران حضور داشت و با بازیکنان 
استقلال جلساتی برگزار کرد، یکی از محورهای 
اصلی صحبت‌هایش را به موضوع فعالیت در فضای 
مجازی اختصاص داد. او در جمع شاگردانش تأکید 
کرده بود که بازیکنان حرفه‌ای نباید تمرکز خود را 
با انتشار پست و استوری در شبکه‌های اجتماعی از 
دست بدهند و بهتر است زمان و انرژی‌شان صرف 
مسائل فنی و تمرینی شود. این توصیه باعث شد 
بازیکنان داخلی استقلال طی هفته‌های اخیر حضور 
کمرنگ‌تری در صفحات شخصی خود داشته باشند 
و تقریباً فعالیت‌شان به صفر برسد. با این حال، 
بازیکنان خارجی استقلال از جمله منیر الحدادی 
و دوکنز نازون همچنان هر از گاهی با انتشار پست 
و استوری با هواداران در ارتباط هستند. البته این 
دو بازیکن در توضیح به سیدورف اعام کرده‌اند 
که محتوای منتشرشده‌شان صرفاً جنبه مثبت 
داشته و ارتباطی به حواشی یا مسائل تیمی ندارد. 
با وجود این، هفته گذشته منیر الحدادی پس از 
انتشار یک پست، به توصیه مستقیم سیدورف آن 
را از صفحه‌اش پاک کرد. به نظر می‌رسد سیدورف 
قصد دارد با مدیریت دقیق‌تر فضای روانی و رسانه‌ای 
تیم، تمرکز کامل بازیکنان استقلال را برای دستیابی 

به اهداف فنی فصل حفظ کند.
 

 ورمزیار: جدایی سید حسین 
از استقلال اشتباه بود

صادق ورمزیار، پیشکسوت استقلال در گفت‌وگویی 
پیرامون شرایط این روزهای آبی‌پوشان به نکات 
مهمی اشاره کرد. او ضمن انتقاد از برخی تصمیمات 
مدیریتی و تغییرات فنی، راهکارهایی را نیز برای 
بازگشت تیم به مسیر موفقیت مطرح کرد. ورمزیار 
در ابتدا با اشاره به عملکرد استقلال گفت: »من 
به این تیم نمره ۱۲ می‌دهم. تغییر سید حسین 
حسینی اشتباه مطلق بود. متأسفانه هیأت‌مدیره 
و مدیران ما بیشتر به خاطر فضای مجازی یارگیری 
کردند. در حالی‌ که اگر لیست بازیکنان جذب‌شده 
بر اساس نیاز تیم بسته می‌شد، شرایط به مراتب 
بهتر پیش می‌رفت. این اشتباهات دقیقاً از 
همان‌جا شروع شد. حسینی می‌توانست همچنان 
نقش مؤثر خود را در تیم ایفا کند و حتی بازوبند 

کاپیتانی را این‌قدر راحت از دست ندهد.« 
او در ادامه به مسائل فنی استقلال پرداخت و 
تصریح کرد: »آینده استقلال زمانی درست می‌شود 
که کمیته فنی انتخاب شود و باشگاه به‌صورت 
اصولی و حساب‌شده حرکت کند. الان پنج هفته از 
لیگ گذشته، چند امتیاز داریم. به نظر من می‌شد 
همچنان با همان سیستم سه دفاعه سابق بازی 
کرد. تیمی که چند فصل با سه دفاعه بازی کرده، 
وقتی به سیستم چهار دفاع خطی تغییر می‌دهد، 
طبیعتاً بازیکنان توانایی لازم برای اجرای این سبک 
را ندارند. به همین خاطر فکر می‌کنم بازگشت 
به سیستم قبلی از اهم واجباتی باشد که باید در 

دستور کار ساپینتو قرار گیرد.«
 

 نامه‌نگاری دوباره استقلال 
برای بازگشت ساپینتو 

باشگاه استقلال در روزهای اخیر بار دیگر با 
ارسال نامه‌ای به فدراسیون فوتبال و کمیته 
استیناف، خواستار کاهش مدت محرومیت 
ریکاردو ساپینتو و حضور او روی نیمکت این تیم 
شده است. این در حالی است که طبق رأی 
صادرشده، نیمی از محرومیت سرمربی پرتغالی 
استقلال در تاریخ ۱۸ مهرماه به پایان می‌رسد و او 
از آن زمان اجازه بازگشت به کنار زمین را خواهد 
داشت. با این وجود، مسئولان استقلال مدعی‌اند 
بیش از دو ماه از زمان اجرای محرومیت ساپینتو 
گذشته و بنابراین او باید زودتر از موعد مقرر به 
نیمکت برگردد. این موضوع باعث شده باشگاه 
برای دومین بار با کمیته استیناف مکاتبه کند. 
نکته قابل توجه این است که بر اساس روال 
معمول و تجربه پرونده‌های گذشته، احتمال 
بخشش یا تغییر در رأی نهایی بسیار اندک است. 
همین موضوع باعث طرح این پرسش در میان 
کارشناسان و هواداران شده که دلیل پافشاری 
استقلال بر تکرار نامه‌نگاری چیست؟ آیا این 
اقدام تنها برای حفظ روحیه سرمربی و بازیکنان 
انجام می‌شود یا مدیران باشگاه امیدوارند با فشار 
رسانه‌ای و حقوقی، نظر فدراسیون را تغییر دهند؟ 
به هر حال باید دید واکنش کمیته استیناف به 
این درخواست جدید چه خواهد بود، هرچند 
بعید است در این مرحله تصمیم تازه‌ای اتخاذ 
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دارد

ــرمربی پرتغالی  ــ ــاپینتو، س ــ ــکاردو س ــ ری
اقدامی تحسین‌برانگیز  ــتقلال، در  ــ اس
ــوت  ــ به عیادت اکبر کارگرجم، پیشکس
خوشنام فوتبال ایران و استقلال رفت. 
ــاس،  ــ ــدار صمیمی و پر از احس ــ ــن دی ــ ای
بازتاب مثبتی در بین هواداران داشت و 
بار دیگر نشان داد که خانواده استقلال، 
صرف‌نظر از نسل‌ها و جایگاه‌ها، پیوندی 

عمیق با یکدیگر دارند.
ــاپینتو پس از حال و احوال ابتدایی،  ــ س
ــنیده‌ام  ــ خطاب به کارگرجم گفت: »ش
ــان تاریخ  ــ ــما یکی از بهترین مدافع ــ ش
ایران و استقلال هستید و زحمات زیادی 
برای این تیم کشیده‌اید. من زندگی‌ام را 
برای استقلال گذاشته‌ام و با تمام وجود 
در حال کار کردن هستم. هدف ما تنها 
موفقیت و قهرمانی است. مهم نیست از 
کجا شروع کرده‌ایم، مهم این است که 
ــیم. ما یک  ــ چگونه به خط پایان می‌رس
خانواده هستیم و پیروزی‌های استقلال 

برای خانواده بزرگ استقلال است.«
ــتقلال در ادامه به  ــ سرمربی پرتغالی اس
ــما  ــ ــم تأکید کرد: »آمدم تا از ش ــ کارگر ج
انرژی بگیرم و آن را به تیم منتقل کنم. 
ــنبه  ــ ــرای بازی چهارش ــ ــول می‌دهم ب ــ ق

بجنگیم و برد را به شما تقدیم کنیم.«
این جملات ساپینتو، لبخند رضایت را 
ــاند. پیشکسوت  ــ بر چهره کارگرجم نش

آبی‌پوشان نیز با لحنی سرشار از عشق 
ــما مربی  ــ ــخ داد: »ش ــ ــتقلال پاس ــ به اس
بزرگی هستید. می‌دانم تیم هنوز زمان 
می‌خواهد تا به هماهنگی کامل برسد، 
اما مطمئنم موفق می‌شوید. من همیشه 
استقلال را عاشقانه دوست داشته‌ام و 
ــتان  ــ ــم تیم در دس ــ ــحالم می‌بین ــ خوش
شماست. آرزو می‌کنم استقلال با شما 

قهرمان شود.«
این دیدار، صرفاً یک ملاقات ساده نبود؛ 
ــرای بازیکنان و هواداران  ــ بلکه پیامی ب
ــتقلال به همراه داشت. ساپینتو با  ــ اس
این حرکت نشان داد که برای او، تاریخ 
و بزرگان استقلال اهمیت ویژه‌ای دارند 

ــته  ــ ــدون احترام به گذش ــ و موفقیت ب
ــوی دیگر،  ــ ــد. از س ــ ــدا نمی‌کن ــ معنا پی
ــود روحیه  ــ ــخنان خ ــ کارگرجم نیز با س
ــرمربی پرتغالی  ــ و دلگرمی زیادی به س
داد؛ دلگرمی‌ای که می‌تواند در روزهای 
سخت فصل، پشتوانه‌ای ارزشمند برای 

ساپینتو باشد.
ــم را می‌توان  ــ ــاپینتو با کارگرج ــ دیدار س
ــتقلال  ــ ــته و حال اس ــ ــی میان گذش ــ پل
ــت؛ جایی که تجربه و افتخارات  ــ دانس
ــور مربیان  ــ ــوتان با انگیزه و ش ــ پیشکس
ــورد تا  ــ ــروز پیوند می‌خ ــ ــان ام ــ و بازیکن
ــتقلال همچنان در مسیر موفقیت  ــ اس

حرکت کند.

ساپینتو به کارگرجم: برد چهارشنبه را تقدیم شما می‌کنیم

پیوند گذشته با امروز
»آرمین سهرابیان و عارف آقاسی دوباره 
به تمرینات گروهی برگشتند.« این خبر 
شاید موجی از اتحاد و همبستگی دوباره 
ــن دو مدافع  ــ ــان آبی‌ها ایجاد کند. ای ــ می
که مدتی از فضای اصلی تیم دور بودند، 
حالا با تصمیم کادر فنی و پس از تعهدات 
ضمنی مبنی بر تمرکز کامل روی وظایف‌ 
فنی‌شان، بار دیگر لباس تمرینی آبی‌ها 

را بر تن کرده‌اند.
ــته انتقاداتی نسبت به  ــ در روزهای گذش
ــن دو بازیکن مطرح  ــ کیفیت عملکرد ای
ــد که عدم تمرکز  ــ شده بود. گفته می‌ش
ــابقات، افت  ــ ــات و مس ــ ــی در تمرین ــ کاف
ــاد کرده  ــ ــان ایج ــ ــی در بازی‌ش ــ محسوس
ــی هم از این  ــ ــت. علاوه بر آن، حواش ــ اس
ــر زد. همین موضوع باعث  ــ دو بازیکن س
ــد تا کادر فنی با آنها گفت‌وگوی جدی  ــ ش
داشته باشد. سهرابیان و آقاسی نیز پس 
ــد که باید با  ــ ــنیدن نقدها، پذیرفتن ــ از ش
انرژی بیشتر و ذهنی آرام‌تر وارد مسابقات 
شوند و متعهد شدند تمام تلاش‌شان را 

برای موفقیت استقلال به کار بگیرند.
ــا یک  ــ ــع نه‌تنه ــ ــن دو مداف ــ ــت ای ــ بازگش
ــت، بلکه می‌تواند تأثیر  ــ خبر عادی نیس
مستقیم بر آرایش دفاعی استقلال داشته 
باشد. تیم ساپینتو در هفته‌های اخیر در 
بخش عقب زمین با چالش‌هایی روبه‌رو 
شده و اضافه‌شدن دوباره این دو چهره با 

ــرمربی امکان خواهد داد تا  ــ تجربه، به س
ــری را آزمایش کند.  ــ ترکیب‌های متنوع‌ت
ــهرابیان و  ــ علاوه بر این، حضور دوباره س
ــازه‌ای در بین مدافعان  ــ ــی رقابت ت ــ آقاس
ــرد؛ رقابتی که در نهایت  ــ ایجاد خواهد ک
ــطح عملکرد خط دفاعی را  ــ می‌تواند س
بالا ببرد. موضوع دیگر، بازگشت احتمالی 
ــت.  ــ ــن دو بازیکن به ترکیب اصلی اس ــ ای
استقلال در آستانه دیداری حساس برابر 
ــن  ــ المحرق بحرین قرار دارد و هنوز روش
نیست ساپینتو تصمیم می‌گیرد از ابتدا 
ــن دو اعتماد کند یا ترجیح می‌دهد  ــ به ای
کمی بیشتر صبر کند. قطعاً روند تمرینات 
روزهای آینده مشخص خواهد کرد که چه 

کسی فرصت بازی در این مسابقه مهم را 
پیدا می‌کند.

ــالا امیدوارند با  ــ ــتقلال ح ــ ــواداران اس ــ ه
بازگشت سهرابیان و آقاسی، تیم‌شان از 
نظر دفاعی مستحکم‌تر شود. استقلال در 
مسیر پر فراز و نشیب این فصل نیاز مبرم 
به آرامش و انسجام در خط عقب دارد و 
شاید همین دو بازیکن بتوانند بخشی از 
این نیاز را تأمین کنند. بازگشت سهرابیان 
و آقاسی را می‌توان یک »آغاز دوباره« برای 
ــتقلال  ــ آنها و یک »فرصت تازه« برای اس
دانست؛ فرصتی که اگر درست استفاده 
ــاید یکی از کلیدهای موفقیت  ــ ــود، ش ــ ش

آبی‌ها در ادامه فصل باشد.

سهرابیان و آقاسی به ساپینتو قول دادند

آماده برای جبران 

پنجم  هفته  در  استقلال  فوتبال  تیم 
مسابقات لیگ برتر به تساوی 1-1 مقابل 
شمس‌آذر دست یافت تا کماکان ناکامی 
آبی‌ها با ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
تیم ادامه داشته باشد. استقلال در حال 
حاضر با 1 برد، 3 مساوی و 1 باخت در جایگاه 
هشتم لیگ برتر ایستاده است و عملکرد نه 
چندان خوب این تیم در داخل زمین باعث 
شده تا کارشناسان با ناامیدی در خصوص 

شرایط استقلال صحبت کنند.
خ بیانی، پیشکسوت استقلال در  شاهر
خصوص شرایط این تیم به »ایران ورزشی« 
گفت: »نبود کمیته فنی باعث شده تا 
استقلال به چنین وضعیت بدی دچار 
شود. اگر کمیته فنی در اول فصل وجود 
داشت و مربی و بازیکنان از فیلتر این کمیته 
عبور می‌کردند، شرایط استقلال این‌گونه 
نمی‌شد. مسئولان بی‌محابا بازیکن خارجی 
جذب کردند، بازیکنانی که تا به اینجا 
چیزی از آنها ندیده‌ایم. برخی از بازیکنان 
خارجی تیم اضافه وزن دارند و برای کمک 

به تیم باید تمریناتشان بیشتر شود.«
او به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: 
»از میان بازیکنان خارجی که امسال به تیم 
پیوسته‌اند تنها 2 بازیکن به درد استقلال 
می‌خورند و سایر خارجی‌ها دردی از تیم دوا 
نمی‌کنند. این در حالی است که به این 
بازیکنان پول‌های کلانی پرداخت کردند 
اما نمی‌توانند کمک حال تیم باشند. البته 

مدیران باشگاه علاوه بر پرداخت پول‌های 
کلان به خارجی‌ها به برخی از بازیکنان 
داخلی هم پول‌های کلانی داده‌اند که آنها 
نمی‌توانند حتی یک‌صدم بازی خود را بر 
اساس دستمزدی که دریافت کرده‌اند، 

انجام دهند.«
بیانی تصریح کرد: »تراکتور 3 بازیکن 
خارجی خوب جذب کرد که هزینه این 
3 بازیکن روی هم 900 هزار دلار است اما 
استقلال بیشتر از این مبلغ را به یک بازیکن 
داده است. استقلال مقابل شمس‌آذر با یک 
گل جلو بود اما تغییرات ساپینتو باعث شد 
تا گل مساوی را دریافت کند. ساپینتو پس 
از برتری در این دیدار بازیکنان باتجربه را 
بیرون کشید و بی‌تجربه‌ها را به زمین برد و 
همین موضوع باعث شد تا تیم گل مساوی 
را از شمس‌آذر دریافت کند. تعویض‌های 

ساپینتو به هیچ‌وجه منطقی نیست.«
 : گفت ل  ستقلا ا ت  پیشکسو ین  ا
»انتخاب‌های تلفنی بای جان استقلال 
شد. در زمان جذب بازیکن، ساپینتو تلفنی 
به مسئولان باشگاه می‌گفت که فان 
بازیکن را جذب کنند در حالی که جذب 
بازیکن این‌گونه نیست. استقلال در این 
فصل 4 بازیکن خارجی چپ‌پا جذب کرد، 
چرا؟ 4 بازیکن چپ‌پا چه دردی از تیم دوا 
می‌کند؟ این در حالی است که در برخی از 
پست‌ها کمبود بازیکن دارد. استقلال باید 
نیم‌فصل بازیکن جذب کند و برخی از این 
بازیکنان خارجی به درد تیم نمی‌خورند.«

بیانی به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه 
داد: »سال گذشته سیدحسین حسینی در 
بیشتر بازی‌ها تأثیرگذار بود اما حالا یک 
گلر جذب کرده‌اند که می‌گویند گلر رئال 

گوش شنوایی در باشگاه نیست

بیانی: انتخاب‌های تلفنی بلای جان استقلال شد
مصاحبه

شکایت باشگاه استقلال از مدیران سابق!

سریال بازیکنان بوسنیایی ادامه دارد

باشگاه استقلال پس از ماجرای پرحاشیه 
عقد قرارداد با دو بازیکن بوسنیایی، به طور 
رسمی از احمد شهریاری و فرشید سمیعی 
شکایت کرده است. این دو مدیر در زمان 
حضورشان به عنوان رئیس هیأت‌مدیره 
و مدیرعامل استقلال، در تابستان ۱۴۰۳ 
با بازیکنانی به نام‌های کیوسفسکی 
)دروازه‌بان( و زیلیکیچ قرارداد بستند؛ در 
شرایطی که استقلال فاقد سرمربی بود و 
وضعیت ادامه همکاری جواد نکونام نیز 

مشخص نشده بود.
این اقدام عجیب در آن مقطع واکنش‌های 
فراوانی را به همراه داشت. کیوسفسکی 
حتی در لیست بازیکنان استقلال قرار 
نگرفت و قراردادش پیش از آغاز فصل 

فسخ شد. زیلیکیچ نیز در لیست قرار 
گرفت اما بدون اینکه حتی یک دقیقه برای 
استقلال به میدان برود، از جمع آبی‌پوشان 
کنار گذاشته شد. در ادامه، هر دو بازیکن 
از طریق فیفا اقدام به شکایت کردند و 
موفق شدند حکم دریافت مطالبات خود 
را بگیرند؛ موضوعی که به استقلال ضرر 

چندمیلیاردی وارد کرد.
احمد شهریاری، رئیس وقت هیأت‌مدیره 
استقلال، ۱۰ مهرماه سال گذشته در 
اظهارنظری صریح تأیید کرده بود که این 
دو بازیکن با نظر شخصی او جذب شدند. 
او گفته بود: »زمانی که سرمربی تیم برای 
ادامه همکاری مشکل داشت، این دو بازیکن 
را با نظر شخصی خودم به خدمت گرفتیم.« 

همین اعتراف، یکی از مستندات حقوقی 
باشگاه استقلال در شکایت اخیر محسوب 

می‌شود.
با ادعالی خبرگزاری تسنیم، باشگاه 
استقلال در شکایت ثبت‌شده علیه 
شهریاری و سمیعی در مجتمع قضایی 
باهنر، رقم ضرر و زیان خود را یک میلیون 
یورو اعام کرده است. مدیران کنونی 
استقلال با استناد به مسئولیت مدنی و 
مدیریتی این دو نفر در زمان عقد قرارداد، 
خواستار جبران خسارت مالی باشگاه 

شده‌اند.
این نخستین بار نیست که استقلال به 
دلیل تصمیمات غیرحرفه‌ای و قراردادهای 
عجیب مدیران سابق خود متحمل 
خسارت می‌شود، اما شکایت مستقیم از 
مدیران پیشین می‌تواند نقطه عطفی در 
روند مدیریت حقوقی باشگاه باشد. به نظر 
می‌رسد مدیران فعلی قصد دارند با پیگیری 
این پرونده، از تکرار چنین اشتباهاتی 
جلوگیری کرده و پیام روشنی به مدیران آینده 
منتقل کنند: تصمیمات غیرمسئولانه‌ای که 
بار مالی سنگینی به دوش باشگاه می‌گذارد، 

بی‌پاسخ نخواهد ماند.
اکنون باید منتظر ماند و دید نتیجه این 
پرونده در مراجع قضایی چه خواهد بود 
و آیا استقلال می‌تواند بخشی از زیان‌های 
مالی ناشی از این قراردادهای پرحاشیه را 

جبران کند یا خیر؟!

با وجود اینکه انتقادات بسیاری به برگزاری 
بازی‌های بزرگ و پرتماشاگر در ورزشگاه 
تختی شده اما ظاهراً تصمیم‌گیران در 
فوتبال ایران قصد دارند بار دیگر یک 
بازی بزرگ را در این ورزشگاه برگزار کنند؛ 
ورزشگاهی که درجریان میزبانی از بازی 
چادرملو و پرسپولیس نمره قبولی نگرفت!

در جریان دیدار چادرملو و پرسپولیس که 
در همین ورزشگاه برگزار شد، اتفاقات تلخ 
و نابسامانی‌های متعددی رخ داد؛ به‌گونه‌ای 
که بسیاری از کارشناسان، این مجموعه 
قدیمی را فاقد شرایط لازم برای میزبانی از 

بازی‌های مهم دانستند.
یکی از اصلی‌ترین مشکلات ورزشگاه تختی 
مربوط به شرایط رسانه‌ای و پوشش خبری 
مسابقات است. خبرنگاران برای حضور 
در جایگاه ویژه با مشکلات جدی مواجه 
هستند و دسترسی آنها به امکانات مورد 
نیاز در سطح استاندارد لیگ برتر نیست. از 
سوی دیگر، محل در نظر گرفته شده برای 
میکسدزون در موقعیتی نامناسب قرار دارد 
و امکان تعامل حرفه‌ای بازیکنان با رسانه‌ها 

را عملاً مختل می‌کند.
حضور افراد متفرقه در اطراف زمین 
مسابقه دیگر موضوع چالش‌آفرین است؛ 
موضوعی که عاوه بر خدشه‌دار کردن 
نظم مسابقه، امنیت بازیکنان و کادرفنی را 
نیز تهدید می‌کند. کیفیت چمن ورزشگاه 
نیز به هیچ‌وجه در سطح لیگ برتر ارزیابی 

نمی‌شود و این موضوع هم در جریان بازی‌ها 
به چشم آمده است.

عجیب‌تر از همه، قطع برق ورزشگاه در 
زمان نشست خبری پس از دیدار چادرملو 
و پرسپولیس بود؛ رخدادی که بیشتر به 
مسابقات رده‌های پایین یا ورزشگاه‌های 
کم‌اهمیت شباهت داشت تا رقابت‌های 
همچنین  کشور.  فوتبال  اول  سطح 
مسیرهای تردد در ورزشگاه تختی به گونه‌ای 
طراحی نشده که تفکیکی میان بازیکنان، 
عوامل برگزاری و هواداران وجود داشته 
باشد و همین مسأله بارها باعث هرج‌ومرج 
و تنش در حاشیه مسابقات شده و کار را برای 
مسئولان برقراری نظم در ورزشگاه نیز دشوار 

کرده است.

با وجود این حجم از مشکلات، مشخص 
نیست چرا برخی تصمیم‌گیران همچنان 
بر برگزاری مسابقات در ورزشگاه تختی 
پافشاری می‌کنند. آیا نبود گزینه‌های 
جایگزین دلیل این تصمیم است یا 
ملاحظات دیگری در میان است؟ بسیاری 
از کارشناسان معتقدند در شرایطی که 
فوتبال ایران برای ارتقای کیفیت لیگ تلاش 
می‌کند، اصرار بر میزبانی در ورزشگاهی با 
این حجم از ضعف، تنها به اعتبار لیگ و 

رضایت هواداران ضربه خواهد زد.
به هر حال باید دید آیا انتقادها و تجربه‌های 
تلخ گذشته باعث تغییر در رویکرد مسئولان 
می‌شود یا همچنان شاهد تکرار مشکلات 

مشابه در ورزشگاه تختی خواهیم بود؟!

مادرید بوده، او یک سال و نیم بازی نکرده و 
چگونه می‌تواند در درون دروازه استقلال بایستد؟ 
استقلال از نظر روحی مشکل دارد، شما عارف 
آقاسی را ببینید؛ او در تیم ملی فوق‌العاده بود 
اما از زمانی که به استقلال آمده بازی کردن را 
فراموش کرده است. این موضوعات به دلیل 
مسائل روحی و روانی است و باید یک روانشناس 
در کنار تیم باشد و این موضوعات را مدیریت 

» . کند
او افزود: »به اسم‌ها نباید نگاه کرد و باید به 
جوان‌ها بازی داد. مهران احمدی در بازی با 
شمس‌آذر گلزن استقلال بود و دیدیم که چه 
گل زیبایی به ثمر رساند، بازیکنانی مثل او را 
باید جذب کرد و با آنها قراردادهای بلندمدت 
بست. احمدی تا 10 سال می‌تواند در استقلال 
بدرخشد. ما پیشکسوتان هم کنار تیم هستیم 
اما نمی‌توانیم کمکی به تیم کنیم چون در 
باشگاه گوش شنوایی نیست که صحبت‌های 
ما را بشنود و عمل کند. هیچ تیمی تا این 
حد جابه‌جایی نداشته و این جابه‌جایی‌ها 
 باعث شده که استقلال تا این حد ناهماهنگ 

باشد.«
این پیشکسوت استقلال تصریح کرد: »فاصله 
خطوط استقلال زیاد است و این در حالی 
است که باید این فاصله کم شود. عاوه بر 
این بازیکنان در مکان خود قرار ندارند و به 
نظر می‌رسد که توجیه نیستند. ساختار دفاعی 
استقلال مشکل دارد و ساپینتو با وجود گذشت 
5 بازی از لیگ نتوانسته به ساختار دفاعی تیم 
سروسامان دهد. فرهاد مجیدی تیمش به چه 
دلیل قهرمان شد؟ استقلال در زمان مجیدی 
به سختی گل می‌خورد و همین موضوع باعث 
شد تا قهرمان لیگ شود، این در حالی است که 

استقلال خیلی راحت گل می‌خورد.«

بی‌تفاوت در مقابل تجربیات تلخ

تداوم ابهام در انتخاب ورزشگاه؛ چرا دوباره تختی؟


